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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH ZLOZENIEM OFERTY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na zadanie pn.: ,Roboty
budowlane ,zaprojektuj i wybuduj” — Kontrakt 4a magazyn odpadéw
wielkogabarytowych wraz z segmentem odzysku, Kontrakt 4b - magazyn
odzyskanych i selektywnie zebranych odpadéw oraz Kontrakt 5 - dostawa
zbiornika biogazu wraz z montazem na fundamencie i oprzyrzgdowaniem” w
ramach przedsiewziecia, pn.: ,OPTYMALIZACJIA PROCESOW | DOSTOSOWANIE
ZAKtADU DO FUNKCIONOWANIA W GOSPODARCE O OBIEGU ZAMKNIETYM.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z pdin. zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnier na
zadane przez oferentdw pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia (dalej jako: ,,SIWZ") w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego j.w.

1. Pytanie:
jestesmy duiym | doswiadczonym producentem zbiornikw o réznych
zastosowaniach, w tym takze na biogaz.
w nawiqzaniu do przetargu uprzejmie prosze o podpowiedZ czy chodzi o zbiornik
zelbetowy?
za odpowied? z gory dziekuje, wéwczas zfozymy odpowiedniq oferte

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy nie zmienia zapiséw SIWZ.

2. Pytanie:

W nawiqzaniu do ww. ogfoszenia na prace w trybie zaprojektuj i wybuduj zwracamy
sie z zapytaniem czy podany w SIWZ termin 15.12.2018 r. dotyczy wykonania cafosci
prac przewidzianych w SIWZ czy tylko prac projektowych. Z naszego doswiadczenia
wynika, ze termin ten jest nierealny do dotrzymania w przypadku wykonania catosci
prac. Prosimy o informacje , czy Zamawiajqcy przewiduje wydfuzenie terminu
realizacji dla ww. zadania? Naszym zdaniem realny termin to 18-24 miesigce od daty
podpisania umowy.
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OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.

Pytanie:

Zamawiajgcy w rozdziale IV SIWZ okreslit terminy realizacji przedmiotu zamdwienia
na dzier 15.12.2018 roku. We wzorze umowy w paragrafie 5 zostaly okreslone czasy
realizacji poszczegdlnych etapéw wykonania prac projektowych oraz robdt

budowlanych:
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Catkowity czas jaki Zamawiajgcy przeznaczyt na realizacje przedmiotu zamowienia
wynosi ok. 7 miesiecy, z czego na wykonanie dokumentacji projektowej przeznaczono
do 6 tygodni. Zgodnie z Prawem Budowlanym termin administracyjny wydania decyzji
o pozwoleniu na budowe wynosi 65 dni (ponad 9 tygodni) od dnia zfoZenia
stosownego wniosku. tgczny czas uzyskania prawomocnej decyzji o pozwoleniu na
budowe wynosi okofo 16 tygodni czyli okofo 4 miesiqce, po uplywie ktdrego
Wykonawca bedzie mogt zgodnie z prawem budowlanym rozpoczgé roboty
budowlane zwiqgzane z przedmiotem zamdwienia. Zgodnie z paragrafem 5 pkt.2
wzoru umowy Wykonawca zobowigzany jest do uzyskania prawomocnej decyzji o
pozwoleniu na uzytkowanie dla kazdego kontraktu, co wymusza zakoriczenie robot
budowlanych co najmniej 1,5 miesigca przed wymaganym terminem umownym.
Zgodnie z powyziszymi faktami na realizacje robdt budowlanych wykonawcy zostanie
niecafe 2 (sfownie: dwa) miesigce w okresie jesienno-zimowym, co uniemozliwia ich
prawidfowe wykonanie zgodnie ze sztukq budowlang. Dokumentacja przetargowa w
sposoéb jednoznaczny obarcza wykonawce wszelkimi zagrozeniami zwiqzanymi z
realizacjg przedmiotu zaméwienia na terenie funkcjonujgcego zaktadu, ktorego
niezaktécone funkcjonowanie jest stawiane na pierwszym miejscu. Okres 6 tygodni na
wykonanie dokumentacji projektowej i uzyskanie akceptacji Zamawiajgcego rowniez
rodzi obawy, ze wzgledu na koniecznos¢ przede wszystkim uzgodniern warunkow
ochrony pozarowej i procedury wydania decyzji ustalenia lokalizacji inwestycji celu
publicznego. Inwestor narzucajgc powyisze wymagania terminowe Swiadomie naraza
potencjalnych wykonawcéw na niedotrzymanie zapiséw umowy i konsekwencje
prawne z tym zwigzane. W zaistniafej sytuacji Wykonawcy bedq zmuszeni do
uwzglednienia kar zwigzanych z niedotrzymaniem terminu realizacji przedmiotu
zamdwienia w swoich oferta. Zamawiajgcy poprzez swoje dziatanie zawyia koszty
realizacji przedmiotu zamowienia czym naraia sie na konsekwencje zwigzane z



niewtfasciwym gospodarowaniem srodkami budzetowymi.

Zwracamy sie o zmiane zapisow umownych w zakresie termindw realizacji na

poniisze:

- termin wykonania i uzgodnienia koncepcji poszczegdlnych kontraktow oraz
zbiorczego PZT ze szczegdlnym uwzglednieniem warunkéw ochrony pozarowej — 2
miesigce od dnia zawarcia umowy,

- termin wykonania i uzgodnienia z Zamawiajgcym projektow budowlanych wraz z
projektami zagospodarowania terenu — 6 miesiecy od dnia zawarcia umowy,

- zakoriczenie realizacji przedmiotu umowy wraz uzyskaniem pozwoleri na
uzytkowanie dla kazdego kontraktu do 31.10.2019 roku.

Powyisza zmiana pozwoli wykonawcy | Zamawiajgcemu na uzgodnienie

najkorzystniejszych rozwigzan projektowych, wykonanie kompletnej dokumentacji

projektowej wraz z wymaganymi uzgodnieniami. Jak réwniez wykonanie wszystkich

robot budowlanych z zachowaniem wszelkich wymogow technologicznych i

jakosciowych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie:
Czy wykonawca bedzie zobowigzany do uzyskania prawomocnej decyzji o pozwoleniu
na budowe dla kazdego kontraktu oddzielnie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie:
Czy wykonawca bedzie zobowigzany do uzyskania prawomocnej decyzji o pozwoleniu
na uzytkowanie dla kazdego kontraktu oddzielnie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy zapewni wykonawcy plac magazynowy jako zaplecze budowy?

Odpowiedi Zamawiajacego:
Zamawiajacy przekaze wykonawcy plac budowy, a Wykonawca witasnym
zagospodarowaniem zlokalizuje zaplecze budowy.

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy odbierze bezptatnie grunt pochodzqcy z wykopow?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wskaze miejsce na terenie zaktadu na bezptatne zesktadowanie gruntu
pochodzgcych z wykopéw.

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy zapewni Wykonawcy dostep do mediow (prgd, woda, itp.)?



10.

11.

Odpowiedi Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zapewnia Wykonawcy dostep do medidw (prad, woda, kanalizacja
sanitarna) przez wskazanie najblizszego moiliwego miejsca wpiecia na terenie
zaktadu. Koszt doprowadzenia danego medium, opomiarowania jak i koszt jego
zuzycia jest kosztem Wykonawcy.

Pytanie:

Czy wykonawca w ramach realizacji przedmiotu zamdwienia ma dostarczyc
wyposazenie technologiczne dla poszczegdinych kontraktow? Jezeli tak to w jakim
zakresie?

Odpowiedi Zamawiajjcego:
Zgodnie z zapisami SIWZ. Zamawiajgcy nie zmienia zapisow SIWZ.

Pytanie:

Przedmiot zamowienia w formule ,zaprojektuj i buduj” obejmuje wykonanie prac
projektowych oraz robot budowlanych. Powyzisze prace wymagajg od wykonawcy
doktadnej analizy dokumentacji przetargowej, dokonania wizji w terenie oraz
przygotowanie koncepcji na podstawie, ktdrej bedzie moiliwa rzetelna i realna
wycena przedmiotu zamowienia. Termin zlozenia ofert przetargowych zostat
wyznaczony na dzieri 06.04.2018 roku co spowodowato, ze na wykonanie wszelki
czynnosci zwiqzanych z przygotowanie oferty pozostato wykonawcy 25 dni
kalendarzowych (w tym okres Swigt Wielkanocnych). Zamawiajgcy poprzez
narzucenie tak krotkiego czasu naraza siebie i potencjalnych wykonawcéw na skutki
wynikajgce z nie kompletnych ofert. Doswiadczeni wykonawcy dla zabezpieczenia sie
przed skutkami brakow w sowich ofertach bedg zmuszeni do wyceny zwigzanych z
tym ryzyk, co moze znaczqcq sie odbi¢ na poziomie cen ofertowych. Zamawiajgcy
poniesie zbedne koszty i moze narazi¢ sie na zarzuty niewfasciwego gospodarowania
funduszami publicznymi. W zwiqgzku z powyiszym zwracamy sie o0 zmiane terminu
sktadania ofert przetargowych na dzien 20.04.2018 roku.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy zmieni tre$¢ SIWZ, ogtoszenia o zaméwieniu oraz przedtuzy termin
sktadania ofert, o czym Wykonawcy zostang poinformowani przez ich udostepnienie
na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie:

Zamawiajgcy na spetnienie warunkow udziafu w postepowaniu w zakresie zdolnosci
technicznej lub zawodowej (rozdziat 5 pkt 2.2) SIWZ)wymaga, aby Wykonawca
wykazaft sie wykonaniem:

- 2 (dwa) zadania polegajgce na zaprojektowaniu i wybudowaniu hali magazynowej o
konstrukcji stalowej, zelbetowej lub murowanej o powierzchni nie mniejszej niz 500
m’ kazda wraz z utwardzonym placem o powierzchni nie mniejszej niz 2.500 m* w
kazdym zadaniu.

Zwracamy sie z wnioskiem o dopuszczenie mozliwosci wykazania sie wykonaniem:

- 2 (dwa) zadania polegajgce na zaprojektowaniu i wybudowaniu budynku
magazynowego, lub budynku _warsztatowo-garazowego lub _budynku _hali
technologicznej, o konstrukcji stalowej, zelbetowej lub murowanej o powierzchni nie




mniejszej niz 500 m’ kazda wraz z utwardzonym placem o powierzchni nie mniejszej
niz 2.500 m* w kazdym zadaniu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy bedzie wymagat, aby Wykonawca wykazat sie wykonaniem 2 (dwadch)
zadan polegajacych na zaprojektowaniu i wybudowaniu budynku przemystowego lub
magazynowego (symbol PKOB 125) o konstrukcji stalowej, zelbetowej lub murowanej
o powierzchni nie mniejszej niz 500 m2 kazda wraz z utwardzonym placem o
powierzchni nie mniejszej niz 2.500 m2 w kazdym zadaniu.

Majagc powyzsze na uwadze, Zamawiajacy zmieni tres¢ SIWZ, ogloszenia o
zamowieniu oraz przedtuzy termin sktadania ofert, o czym Wykonawcy zostang
poinformowani przez ich udostepnienie na stronie internetowej Zamawiajacego.
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